

ПОД РУКОВОДСТВОМ ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА!



ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 19 (594)

ЗА КОММУНИЗМ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Вторник, 13 февраля 1962 года

Год издания 5-й

Цена 2 коп.

ОБРАЩЕНИЕ Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

Ко всем избирателям — рабочим и работницам, колхозникам и колхозницам, советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

другие товарищи!

Птичье раздражане Советского Союза!

Птицы зимующие 3 марта 1962 года состоятся выборы в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик. Это — важное политическое событие в жизни советского общества, большой и радостный день, улетающие птицы должны быть лучше освещены наступлении у нас не менее сроки призыва жителей — скворцов, колибри, птиц от наступления, тогда как летящие птицы не опаздывают на 11 дней.

„Целебное

Профessor Винченко словакии разработал новый материал, чтобы найти широкое применение. Это коллекция искусственного организма, которое живет и функционирует в течение некоторого времени, не изменяясь при этом действуя на приемлемые клетки. Если

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО окружным избирательным комиссиям по выборам в Верховный Совет СССР

Косыгин А. Н. — в Совет Национальностей, Ивановский избирательный округ, РСФСР.

Куусинен О. В. — в Совет Национальностей, Онежский избирательный округ, Карельская АССР.

Микоян А. И. — в Совет Национальностей, Еревацкий — Ленинский избирательный округ, Армянская ССР.

Подгорный Н. В. — в Совет Союза, Киевский — Ленинский избирательный округ, гор. Киев.

Полянский Д. С. — в Совет Союза, Краснодарский городской избирательный округ, гор. Краснодар.

Суслов М. А. — в Совет Союза, Ленинский избирательный округ, гор. Саратов.

Хрущев Н. С. — в Совет Союза, Калининский избирательный округ, гор. Москва.

Шверник Н. М. — в Совет Национальностей, Московский городской избирательный округ, РСФСР.

Гришин В. В. — в Совет Союза, Орехово-Зуевский избирательный округ, Московская область.

Рашидов Ш. Р. — в Совет Союза, Ташкентский — Ленинский избирательный округ, гор. Ташкент.

Мазуров Н. Т. — в Совет Союза, Минский городской — первый избирательный округ, гор. Минск.

Мжаванадзе В. П. — в Совет Союза, Тбилисский — Первомайский избирательный округ, гор. Тбилиси.

СССР бессмертным идеям марксизма-ленинизма, идеям коммунизма.

Четыре года прошло после предыдущих выборов в Верховный Совет СССР. Это было время упорной борьбы советского народа за выполнение семилетнего плана, мощного подъема промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры, дальнейшего развития Советского государства и расцвета всенародной социалистической демократии. Партия твердо и последовательно вела страну ленинским курсом, выработанным XX съездом КПСС. Решительно преодолев вредные последствия культа личности, отбросив с дороги антипартийную группу заговорщиков, партия осуществила ряд крупных, под-

линно революционных мер в хозяйственном и культурном строительстве, во многих областях общественной жизни.

В канун новых выборов в высший орган государственной власти партия с большим удовлетворением отмечает, что задания семилетнего плана выполняются успешно. Высокими темпами развивается главная и решающая область экономики — промышленность. Среднегодовой прирост промышленной продукции за первые три года семилетки составил 10 процентов вместо запланированных 8,3 процента.

За истекшие четыре года выплавка чугуна увеличилась с 37 почти до 51 миллиона тонн, стали — с 51 до 71 миллиона тонн, производство проката — с 40 до 55 миллионов тонн. Добыча угля выросла с 463 до 510 миллионов тонн, добыча нефти — с 98 до 166 миллионов тонн. В 1957 году электростанции СССР выработали 210 миллиардов киловатт-часов электроэнергии, а в 1961 году — 327 миллиардов киловатт-часов. Построено и введено в действие четыре тысячи крупных промышленных предприятий. Созданы и внедрены в производство тысячи новейших типов машин, станков, аппаратов, приборов. На основе технического прогресса быстрыми темпами возрастила производительность труда. За счет повышения производительности труда в последние годы получено почти 70 процентов прироста промышленной продукции.

Партия и правительство принимают меры к более полному удовлетворению все возрастающих запросов на товары народного потребления. За четыре года выпуск тканей всех видов увеличился с 5,7 до 6,7 миллиарда квадратных метров, в том числе шерстяных тканей с 361 до 455 миллионов квадратных метров. Кожаной обуви в прошлом году выпущено 442 миллиона пар — по две пары на каждого советского человека. С четырех с лишним миллионов до 6 миллионов тонн выросло производство сахара-песка из отечественного сырья. Увеличилась продажа мотоциклов, пишущих машин, радиоприемников, телевизоров и других товаров.

Год от года наша страна все больше превосходит США не только по темпам производства, но и по абсолютному приросту многих важнейших видов продукции. Советский Союз уже сейчас опередил США по добыче железной руды и угля, производству кокса, сборного железобетона, магистральных тепловозов и электровозов, пиломатериалов, шерстяных тканей, сахара, животного масла, по уло-

8 февраля 1962 года.

(Окончание на 2-й и 3-й страницах).

ОБРАЩЕНИЕ

Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

окончание. Начало на 1, 2 страницах

ты, рост налогов, безудержную гонку оружий, расовую дискриминацию? Все отрасли производств, социальную кормовую базу и выполнения планов производства. Широко

людьми сельского хозяйства колхозов и совхозов должны добиться увеличения производства новых продуктов с тем, чтобы реально почувствовать советских людей.

Союз коммунистов и беспартийных, испытанный жизнью, опытом борьбы за победу социализма, является могучей, действенной силой, ярким выражением несокрушимого единения партии и народа. И сейчас Коммунистическая партия будет выступать на выборах в Верховный Совет СССР в тесном единстве, в нерушимом союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигентами.

В великом походе к коммунизму советских людей вдохновляют слова Программы КПСС:

«Коммунизм выполняет историческую

миссию избавления всех людей от социального неравенства, от всех форм угнетения и эксплуатации, от ужасов войны и утверждает на земле МИР, ТРУД, СВО-

БОДУ, РАВЕНСТВО, БРАТСТВО и СЧАСТЬЕ всех народов».

Дорогие товарищи избиратели!

Четыре года, которые отделяют нас от прошлых выборов, вновь показали всем советским людям, что у Коммунистической партии Советского Союза, созданной великим Лениным, слова никогда не расходятся с делами. Все, что намечает партия, воплощается в жизнь. Так было и так будет вперед! У ленинской партии нет и не может быть иных дел, кроме беззаветного служения народу. «Партия существует для народа», — говорится в Программе КПСС, — в служении ему видит смысл своей деятельности». В будни и праздники, в дни испытаний и радостей партия всегда шла и идет вместе с народом, выражая его волю, его коренные интересы.

Центральный Комитет КПСС призывает вас выполнить свой гражданский долг: 18 марта 1962 года избрать высший орган государственной власти нашей страны — Верховный Совет СССР!

Все на выборы!

За новую победу блока коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наша любимая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма, мужественный и непреклонный борец за мир и счастье всех людей на земле!

Под знаменем марксизма-ленинизма, под испытанным руководством Коммунистической партии вперед, к полной победе коммунизма!

Центральный Комитет
Коммунистической партии Советского Союза

Отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

С окружного предвыборного совещания

9 февраля в г. Загорске, в большом зале Дворца культуры имени Ю. А. Гагарина состоялось окружное предвыборное совещание представителей коллективов предприятий, учреждений, колхозов, совхозов, учебных заведений, партийных, советских и других общественных организаций Загорского избирательного округа № 27.

Под бурные продолжительные аплодисменты собравшиеся единодушно избрали почетный президентом совещания в составе Президиума ЦК КПСС во главе с Н. С. Хрущевым.

Секретарь парткома Загорского механического завода А. И. Панов сообщил, что их коллектив единодушно выдвинул кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР Никиту Сергеевича Хрущева и кандидата в члены ЦК КПСС, председателя Московского областного Совета народного хозяйства Константина Ивановича Брежнева.

Секретарь партийного бюро Волжского района гидроооружений, канала имени Москвы В. Г. Петров сказал, что речники называли своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР В. В. Гришина — председателя ВЦСПС и горячо поддерживают кандидатуры Н. С. Хрущева, К. И. Брежнева.

На собрании выступил заместитель председателя профсоюзного комитета Запрудненского завода А. Е. Лапшинов. Он сообщил, что труженики завода горячо поддерживают кандидатуры в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева, В. В. Гришина и К. И. Брежнева, а также выдвижение кандидата-

за коммунизм, 3 стр.

Вторник, 13 февраля 1962 года

(окончание на 3-й странице)

иошении сил на международной арене. Мировая социалистическая система укрепилась, стала могучей опорой прогрессивного человечества в борьбе за мир и безопасность народов. В соревновании двух систем социализм одерживает решающие победы, отвоевывает у капитализма новые и новые позиции. Могучая волна национально-освободительной борьбы разбила вековые колониальные тюрьмы во многих странах Азии и Африки. Усиливают движение против империалистического гнета народы Латинской Америки. Империализм потерпел глубокое моральное поражение в глазах всех народов.

Сейчас каждому честному человеку на земле ясно, что если войну удалось предотвратить, если народы пользуются благами мирной жизни, то в этом огромная заслуга советского народа, нашей партии, братских партий стран социализма, всех коммунистических и рабочих партий, международного рабочего класса, миролюбивых сил всех стран.

Чтобы обеспечить прочный мир между народами, Советский Союз добивается всеобщего и полного разоружения при строгом международном контроле. Наши предложения предусматривают всеобщий отказ от оружия как средства решения спорных проблем. Советское правительство неоднократно выступало с инициативой по этому вопросу. В 1959 году, на XIV сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, глава нашего правительства Н. С. Хрущев предложил Декларацию о всеобщем и полном разоружении, которая нашла широкий отклик во всем мире. Но империалистические державы, прежде всего американский империализм — этот главный сплот мировой реакции, ведут бесценную гонку вооружений. Они противятся осуществлению советских предложений о разоружении, завели в тупик переговоры о прекращении испытаний ядерного оружия, прибегли к действиям, осложнившим международную обстановку. Это заставило наше правительство при полном и единодушном одобрении советского народа принять необходимые меры для упрочения безопасности страны, упрочения мира во всем мире.

Советский Союз настойчиво борется против агрессивных планов возродившегося западногерманского милитаризма, за ликвидацию остатков второй мировой войны. В многочисленных документах Советского правительства последовательно и терпеливо разъяснялась неотложная необходимость заключения германского мирного договора и нормализации на его основе положения в Западном Берлине. Советское государство неизменно поддерживало и будет поддерживать справедливую борьбу народов Азии, Африки, Латинской Америки за национальное освобождение. По инициативе Советского Союза Организация Объединенных Наций приняла Декларацию о предоставлении независимости колониальным странам и народам.

Советское государство неизменно поддерживало и будет поддерживать спровоцированную борьбу народов Азии, Африки, Латинской Америки за национальное освобождение. По инициативе Советского Союза Организация Объединенных Наций приняла Декларацию о предоставлении независимости колониальным странам и народам.

Развитие международных событий убедительно показывает, что объединенными силами могучего социалистического лагеря, миролюбивых несоциалистических государств, международного рабочего класса и всех сил, отстаивающих дело мира, можно предотвратить новую мировую войну.

Коммунистическая партия Советского Союза и впредь будет активно и последовательно осуществлять политику мирного сосуществования государств с различным общественным строем, борясь за всеобщее и полное разоружение, за предотвращение новой войны, бдительно следить за происками агрессоров и держать на должной высоте оборону страны,

поддерживать священную борьбу угнетенных народов за свободу и независимость, крепить дружбу и сотрудничество со странами мировой социалистической системы, со всеми народами.

В великом походе к коммунизму советских людей вдохновляют слова Программы КПСС:

«Коммунизм выполняет историческую миссию избавления всех людей от социального неравенства, от всех форм угнетения и эксплуатации, от ужасов войны и утверждает на земле МИР, ТРУД, СВО-

БОДУ, РАВЕНСТВО, БРАТСТВО и СЧАСТЬЕ всех народов».

Дорогие товарищи избиратели!

Четыре года, которые отделяют нас от прошлых выборов, вновь показали всем советским людям, что у Коммунистической партии Советского Союза, созданной великим Лениным, слова никогда не расходятся с делами. Все, что намечает партия, воплощается в жизнь. Так было и так будет вперед! У ленинской партии нет и не может быть иных дел, кроме беззаветного служения народу. «Партия существует для народа», — говорится в Программе КПСС, — в служении ему видит смысл своей деятельности». В будни и праздники, в дни испытаний и радостей партия всегда шла и идет вместе с народом, выражая его волю, его коренные интересы.

Централизация и упрочение мира во всем мире. Единодушным избранием в Верховный Совет СССР кандидатов блока коммунистов и беспартийных вы еще раз покажете, как едина и крепка дружная многонациональная семья народов нашей страны, как тесно сплочен советский народ вокруг Коммунистической партии и Советского правительства.

Товарищи избиратели!

Центральный Комитет КПСС призывает вас выполнить свой гражданский долг: 18 марта 1962 года избрать высший орган государственной власти нашей страны — Верховный Совет СССР!

Все на выборы!

За новую победу блока коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наша любимая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма, мужественный и непреклонный борец за мир и счастье всех людей на земле!

Под знаменем марксизма-ленинизма, под испытанным руководством Коммунистической партии вперед, к полной победе коммунизма!

Центральный Комитет
Коммунистической партии Советского Союза

Отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

С окружного предвыборного совещания

9 февраля в г. Загорске, в большом зале Дворца культуры имени Ю. А. Гагарина состоялось окружное предвыборное совещание представителей коллективов предприятий, учреждений, колхозов, совхозов, учебных заведений, партийных, советских и других общественных организаций Загорского избирательного округа № 27.

Под бурные продолжительные аплодисменты собравшиеся единодушно избрали почетный президентом совещания в составе Президиума ЦК КПСС во главе с Н. С. Хрущевым.

Секретарь парткома Загорского механического завода А. И. Панов сообщил, что их коллектив единодушно выдвинул кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР Никиту Сергеевича Хрущева и кандидата в члены ЦК КПСС, председателя Московского областного Совета народного хозяйства Константина Ивановича Брежнева.

Секретарь партийного бюро Волжского района гидроооружений, канала имени Москвы В. Г. Петров сказал, что речники называли своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР В. В. Гришина — председателя ВЦСПС и горячо поддерживают кандидатуры Н. С. Хрущева, К. И. Брежнева.

На собрании выступил заместитель председателя профсоюзного комитета Запрудненского завода А. Е. Лапшинов. Он сообщил, что труженики завода горячо поддерживают кандидатуры в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева, В. В. Гришина и К. И. Брежнева, а также выдвижение кандидата-

за коммунизм, 3 стр.

Вторник, 13 февраля 1962 года

